

**A Kanadai Magyar Újság számonkint 5 centért az alábbi üzletekben kapható:**

**Montreal Que.**

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk.  
**HARTMAN'S Stationery Store**  
 143 St. Lawrence Blvd.

Pénzküldés — Bevándorlási Engedélyek — Jogi és Közjegyzői ügyekben forduljon

**ALEX A. KELEN**  
 1456 City Hall Ave.

Fűszer és csemegézet. Külköltségek

**CHERRY D. SZABÓ**  
 14 Ontario St. East.

Telefon: Lancaster 9413.

**M. DEWALD & WILLE**  
 Fűszer, csemegé, gyümölcs és hentesáruk.

Pontos, figyelmes kiszolgálás, olcsó árak. — 72 Prince Arthur East.

**S. GYURO**

1638 St. Dominique

**S. MOLNAR**

1591 De Bullion St.

**Hamilton, Ont.**

Immigrant's Service Bureau  
 4 Barton Street, East  
 Pénzküldés, Hajójegyek, Közjegyzői ügyek. Toimácsolás stb.

**Toronto Ont.**

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk.  
 Gramofon lemezek nagy választéka.  
**COLUMBIA MUSIC CO.**

Pénzküldés — Bevándorlási Engedélyek — Jogi és Közjegyzői ügyekben forduljon

**Dr. JÁNOSSY & Co-hoz**  
 543 Queen St. W.

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk.  
**UKRAINIAN BOOKSELLERS**  
 195 Queen St. West.

Könyvek, folyóiratok, újságok. Iró és papíráruk.  
**UKRAINIAN BOOK STORE**  
 399 Queen St. West

**UNITED CIGAR STORES**  
 3104 Dundas Street  
 Mindenféle pipa- és cigarettadobozok. Újságok, folyóiratok stb.

**Kitchener Ont.**

Újságok — Folyóiratok, — Szivarok, pipa és cigarettá dohány  
**S. JAROSZ**  
 334 King St. West.

**Winnipeg, Man.**

**SATURN IMPORTING CO.**  
 Higgins Ave. a CPR szállodával szemben közel a Main Streetnek. Kül- és belföldi újságok, folyóiratok.

**Melville Sask.**

Minden póteken megveheti a "Kanadai Magyar Újság" legfrissebb példányát  
**SIPOS GYÖRGY**  
 a Market-től szemben.

**Regina, Sask.**

**CLAUG ISTVAN**  
 1840 St. John St.  
 Pénzküldés — Hajójegyek stb.

**Stockholm Sask.**

Magyar pártok a magyart. Friss gyümölcs — hűtő italok — Magyar cigarettadobozok és hírvény kapható  
**BIRÓ PÉTERNÉ**

**Lethbridge Alta.**

Magyar Otthon Szálloda  
**SZARKA JÓZSEF**  
 406 — 4th Ave. South  
 Pipa és cigarettadobozok, hírvény és papír is kapható.

**Edmonton Alta.**

Telepítési iroda — Pénzküldés — Hajójegyek — Bevándorlási ügyek  
**LUKÁCS LAJOS**  
 10515 — 96th St.

**COLBY, MAN.**

Egyike a legújabb magyar telepnek, ahol az igazi pioníriéletet folytató véreink munkásságát ritkán zavarja meg valami nevezetes esemény. Junius 19-én azonban a környék egész magyarságát, sőt a Plumas kis városka angolságának javarészt is egy csoportba tömörítette a telepen 5 év óta második előforduló magyar lakodalom. Varga György és neje Koncz Eszter fia, Varga Menyhért esküdték örök hűséget Orbán Ilona hajadon leánynak. A Varga család 6 évvel ezelőtt vándorolt Kanadába s egyike volt a Colby környékén leteleplő magyaroknak. A Szatmár megyei Vitka községből érkeztek, ugyanonnan hozatta ki Varga Menyhért is szive választottját Orbán István és Mándy Eszter leányát Ionkát. A menyasszony e hó 14-én érkezett. Az esketési szertartást a Varga farmon Csendes Imre winnipeg-i magyar ref. lelkes végezte, több mint 50 főből álló magyar és angol közönség jelenlétében. Tanúk voltak: Osváth Elek és Kalk János. Az esketési szertartás előtt rövid magyar nyelvű istentisztelet volt, melyen szótárok hányában Koncz Pál diktálta az énekeket. Harmadik év óta ez volt az első eset, hogy magyar nyelven hallgathatták az Isten igéjét a colby-i ref. hívek s az angol közönség is ünnepe áhitattal állva hallgatta mikor a szertartás végén érces hangon zendült fel a magyar himnusz.

Ezután a gazdagon terített asztalok mellett ünnepelték az új párt. Az angolok egyik-másika először gyanus szemmel vizsgálta a nagy töltött-káposztás tálakat, amikor azonban egyik angol asszony dicsőkedve említette, hogy ő már maga is készíti ezt az izletes magyar ételt, bizony legtöbbben megdöglázták az első adagot. Asztalontás után táncra perdült a vidám vendégsereg, az ottani angolok legnagyobb része ez alkalommal látta először a magyar csárdást, de éjtél felé már ők is ugyancsak ropogásra cifrázták a sebesét. Hajnalpirkadaskor kezdett csak oszladni a vidám társaság ismételen sok szerencsét, boldogságot kívánva az új párnak.

**NYARI MAGYAR ISKOLÁK NYUGATON**  
 Mint értesülünk, Saskatchewan Punnichy, Quinton, Raymore és Torontál kerületeiben Dr. Csáki Benjámin, a Cavendish és Ravensberg kerületekben pedig a Szociális Testvérek vezetésevel július 11-iktől kezdődőleg egy, illetőleg két hetes nyári iskolák tartanak a fiatalok részére.

**FAGYPONTRA SÜLLYEDT A HÖMÉRSÉKLET**  
 Más országban bizonyára a "Believe it or not" — azaz "Akár hiszed, akár nem" — rovatban szerepelne ez a kis híradás, itt Kanadában azonban éppen nem tartozik a lehetetlenségek közé. A múlt hét — és egyuttal a nyár — közepén ugyanis több vidéken annyira csökkent a hőmérséklet, hogy még fagypontra alá is süllyedt néhány órára. Szerencsére a "tél" ezuttal nem tartott sokáig s utána verőfényes napsugár, valamint szórványos zivatarok növelték a termést egyévi Kanadaszerte, úgyhogy a szakértők véleménye szerint az idén ősszel nem fognak panaszokdni a farmerék.

**Nagy magyar vacsora Reginán**

Még május 22-én megalakult a reginai rom. kath. hitközség vigalmi bizottsága a következő tisztkarral: Kapitány János elnök, Kiss Albert alelnök, Baró Bertalan titkár, György János házmágy, Margittay Tibamér jegyző, Szentés Antal pénztárnok, Leskó István és Saxon Bertalan ellenőrök, Szabó Ferenc és Villács Antal ajtóőrök.

A Vigalmi Bizottság első nyilvános bemutatkozása június 11-én ment végre, amiótan első nagyszabású bankettjüket rendezték. A Szent József hall zsúfolásig megtelt erre az alkalomra, úgyhogy a vacsora résztvevő vendégek számát legalább négy száza becsülték, akik élvezettel hallgatták a tartalmas szövegeket. A vacsora után táncra pedig egyenesen tolongott a közönség, melynek sorában nemcsak a magyarság színe-jáva hanem más nemzetiségek, sőt a város képviselői is nagy számban vonultak ki. Vacsora alatt Kovács zenekara, táncelőadás pedig Busás bandája szórakoztatta a közönséget.

Az éjszakai reginai rom. kath. templom alapja javára rendezett "bankett" előkészítésén Baró Bertalan, Busás András, Fazekas András, Gulyás István, Kató András, Kiss Albert, Polcsák József, Ráthi János és Varga Vince fáradoztak legtovább.

**TORONTO, Ont.**  
 Szezonzáró szinelőadást tartott az elmúlt vasárnap este a Spadina Ave. Labor Lyceum nagy termében a "Torontói Magyar Zsidó Kultur Club" amelynek vezetősége és vigalmi bizottsága fáradoztak a szöveg megírásán, hogy a mai nehézségek ellenére a Clubot fenntartsa, sőt fejlessze.

Bárha rettenetes volt a hőség az előadás napján a várakozáson felül nagy számú közönség jelent meg. Róth Ernő főrendező s Vitéz Imre rendezőszakavatott igazgatásában először a "Végeladás" című egyfelvonásos ötletes kacagató farfali komédia került színre. Főszerepben Klusoczy József termeszeti játékával nagy ovációban részesült míg partnerét Eckstein Sárít szünni nem akaró tapssal fogadta a közönség; pompás színpadi mozgása, elegáns játéka mindenkit elismertést váltott ki. A szomszéd szepében: Blomm Béla, Örszi, a testvére: Eckstein Irén szintén kitűnően játszották meg a szerepüket s kapták is elismerésül viharos tapsot.

Azután a "Kettecskén" jelenet következett. A fordulatok bohózatot nagy figyelemmel kísérték a közönség és volt is nevetés bőven. Pearl Albert hozzáértéssel alakította szerepét. Zsuzsik Manei nagyon ügyesen mozgott a színpadon és Rubinstein Bertalan is kitűnően szerepelt. Ezt követően Rieger János kellemes tenor hangján közkedvelt magyar népdalokat adott elő; sok tapsot kapott úgyhogy többször meg kellett ismételnie az énekszámokat.

Ezután a "Bosszu" című ötletes egyfelvonásos mutatták be. A Club fiatal, agilis elnöke, Goldstein Jenő öntudatos fellépésével, nyugodt modorával elismerést váltott ki. Eckstein Irén szintén igen mozgott a színpadon míg Simon Viktor s Roth Ernő igen jók voltak.

Végül "Báróné tekintetes asszony" — mutatták be. Zsuzsik Manei kellemes éneke egyenesen magával ragadta a közönséget, míg Lánicz József megérdemelt tapsokat aratott kellemes bariton hangon több magyar nótát énekelve. A kisebb szerepekben szintén igen jók voltak Pearl Albert mint örmester, Bujdosó tisztiszolga Dicker Jenő, Julcsa cselédje Eckstein Irén és Primás Simon Viktor.

A fényesen sikerült előadást Hamiltonban megismétltek. **B. B.**

**MAGYAR APOLÓNÁT AVATTAK SASKATOONBAN**

Valóságos magyar ünneppénekké nevezhetjük a saskatooni St. Paul körházban megtartott apolón-avatást melyre nem hiába záradokoltak fel szép számmal lakweli honfitársaink közül: Saskatchewan tartomány kormányzója, Dr. Munro ekkor avatta ünnepélyes formák keretében ökleveles apolón-é Mőker Julát.

A magyar származású apolón-é sikeres pályafutása szinte örömet kellett Saskatchewan nem egy magyar telepén, ahol a régi pionírok fajtájából való, derék Mőker család tisztelik és becsülik. A "Wakaw Recorder" című angolnyelvű hetilap is szép cikkben emeli ki a szorgalmas magyar lány sikerét.

**FÖLDRENGÉS, ARVIZ MEXIKÓBAN**  
 Az amegy is hányatott politikai életű középamerikai köztársaságok legújabbán megtermészetl csapások is megviselték. Colima tartomány hasonnevű székhelyét a múlt hét folyamán meglelt földrengés, majd pedig annak nyomában előtörő árvíz pusztította el. Nemcsak a körházak, hanem a középületek is megleltok esülethezkel, az árvízkatasztrófa következtében vízbefultak számát pedig száznál is többre becsülik.

**TIZEZER VÁGÓMARHÁT SZALLITOTT KANADA ANGLIÁBA**  
 Az elmúlt öt hónap folyamán közel tízezer hizott vágómarhát szállítottak Kanadából Angliába több mint 1,100 fővel többet, mint amennyit 1931 megfelelő időszakában. A legutolsó két gőzhajó, a "Manchester Citizen" és a "Sularia" a múlt hét végén összesen 1,065 élőállattal megrakodva indult Birkenhead, illetőleg Glasgow irányában.

**KERESZTELESEK AZ ALBERTAI REF. EGYHÁZBAN**  
 Calgary: Somogyi Sándor és neje szül. Szanyi Irma kisleánya a keresztségben Julia-Ilona nevet kapott. Keresztszüllők: Kádár József és neje. Lethbridge: Nagy Péter és neje szül. Laczó Ilona kisleánya Erzsébet nevet nyert a keresztségben. Keresztszüllők: Vojtkó János és Vojtkó Ida. Raymond: Oláh János és neje szül. Zsirus Julia kisleánya Jánosnak lett kereszteleve. Keresztszüllők: Mészáros Lajos és Németh Ilona.

Isten áldása legyen a szüllőkön és az újszüllőteken!  
**QUINTON, Sask.**  
 Szalay József hazánkfiát könnyen végzettség válható baleset érte a múlt vasárnap labdajáték alatt. Az egyik játékos kezében megcsuszott a labdaütő-fő és oly erővel ütötte fejbe Szalayt, hogy azonnal orvoshoz kellett vinni. Szerencsére négy óráig áram megzabadtul a komolyabb következményektől és biztos uton halad a gyógyulás felé.

**IKREK SZÜLETTEK A SATORÓS KÖCSIBAN**  
 Alberta High River telepe közeleiben olyan esemény történt, amire a mai világban ritkán akad példa. Egy farmercsalád igyekezett ugyanis a kiszáradt déli vidékekről a Peace River börtérő igéret-földje felé, amiótan a Rocky Mountains lejtőin kanyargó ut egy arnyas helyén hirtelen megállt a fogat. Kisvártatva gyereksírás hallatszott a sátorból, majd újra megindult az ekköz szeker hetekig tartó hosszú utján. Mint kiderült a pionír-család két kis ikerfiuval lett gazdagabb. Így legalább nem lesz munkaerőben hiány ott fenn a hideg Peace River vidékén...

**FÉLREERTÉS**  
 — Újságíró vagyok. A gyilkosság végett jöttem.  
 — Elkésett, fiatalleber. Azt már elkövétték.

**KASTÉLY HELYETT FARMOT VALASZTOTT**

Junius 29-én érdekes utas érkezett Quebec kikötőjébe az "Empress of Britain" fedélzetén George Perceval 18 éves fiatalember személyében. A fiatal angol tüneményes pályafutásáról még 1929-ben beszámoltunk, még pedig azzal kapcsolatban, hogy atyja, egy szegény albertai rancher egy ismeretlen rokonától örísál vagyont örökölt.

A gazdag nagybácsi végrendelete értelmében az örökösöknek Angliába kellett utazniok a birtok átvételére s így került az akkor 15 éves George Perceval a Ringwood melletti Avon kastélyba. Atyja azonban a közelmúlthban meghalt és a Kanadában nevelkedett fiu semmiképen sem volt hajlandó tovább lakni a kastélyban. Mint most tettel is bebizonyította, többre becsüli a kanadai farm-életet az Avon kastély minden pompájánál.

**Közhasznú és zakácskönyvek**  
 Brankovics, Magyar Szabadgárc története köve ... \$2.50  
 Petőfi összes költeményei füve ... 75 cent, köve \$1.50  
 Amerika felfedezése ... 1.00  
 Kossuth Lajos életé és pályája ... 75c  
 Hatalas magyar dal köve 2.50  
 Eszeregy magyar népdal füve 1  
 Magyar dalog szöveg 25, 50c.  
 Jóbarát, Köszöntő és levelező 2  
 Köszöntőkönyv 50 cent és \$1.  
 Vőfély és Násznapkönyv 25, 50  
 Társalgás és udvarlasi könyve köve ... \$1—  
 Szilvek tolmácsa köve ... \$1—  
 Szerelmi levelező 50 cent és \$1  
 Uriaszony viselkedése köv \$1  
 Krudy-féle álomkönyv ... \$1.50  
 Álomkönyv-csilló ... 75c  
 Csózó értelmes leírása ... 50c  
 Lóyalné, Jólás a kézből 1.50  
 Hogyan kell kártyát vetni 1—

Mivel az Egyesült Államok postahivatala Kanadába utánvétéllel nem szállít, kérem az összegzet 25 cent szállítási költséggel együtt előre beküldeni.  
**A. WIESINGER**  
 473 West 158 Street  
 New York, N. Y.

**MAGYAR APOLÓNÁT AVATTAK SASKATOONBAN**

Valóságos magyar ünneppénekké nevezhetjük a saskatooni St. Paul körházban megtartott apolón-avatást melyre nem hiába záradokoltak fel szép számmal lakweli honfitársaink közül: Saskatchewan tartomány kormányzója, Dr. Munro ekkor avatta ünnepélyes formák keretében ökleveles apolón-é Mőker Julát.

A magyar származású apolón-é sikeres pályafutása szinte örömet kellett Saskatchewan nem egy magyar telepén, ahol a régi pionírok fajtájából való, derék Mőker család tisztelik és becsülik. A "Wakaw Recorder" című angolnyelvű hetilap is szép cikkben emeli ki a szorgalmas magyar lány sikerét.

**FÖLDRENGÉS, ARVIZ MEXIKÓBAN**  
 Az amegy is hányatott politikai életű középamerikai köztársaságok legújabbán megtermészetl csapások is megviselték. Colima tartomány hasonnevű székhelyét a múlt hét folyamán meglelt földrengés, majd pedig annak nyomában előtörő árvíz pusztította el. Nemcsak a körházak, hanem a középületek is megleltok esülethezkel, az árvízkatasztrófa következtében vízbefultak számát pedig száznál is többre becsülik.

**TIZEZER VÁGÓMARHÁT SZALLITOTT KANADA ANGLIÁBA**  
 Az elmúlt öt hónap folyamán közel tízezer hizott vágómarhát szállítottak Kanadából Angliába több mint 1,100 fővel többet, mint amennyit 1931 megfelelő időszakában. A legutolsó két gőzhajó, a "Manchester Citizen" és a "Sularia" a múlt hét végén összesen 1,065 élőállattal megrakodva indult Birkenhead, illetőleg Glasgow irányában.

**MAGYAR APOLÓNÁT AVATTAK SASKATOONBAN**

Valóságos magyar ünneppénekké nevezhetjük a saskatooni St. Paul körházban megtartott apolón-avatást melyre nem hiába záradokoltak fel szép számmal lakweli honfitársaink közül: Saskatchewan tartomány kormányzója, Dr. Munro ekkor avatta ünnepélyes formák keretében ökleveles apolón-é Mőker Julát.

A magyar származású apolón-é sikeres pályafutása szinte örömet kellett Saskatchewan nem egy magyar telepén, ahol a régi pionírok fajtájából való, derék Mőker család tisztelik és becsülik. A "Wakaw Recorder" című angolnyelvű hetilap is szép cikkben emeli ki a szorgalmas magyar lány sikerét.

**FÖLDRENGÉS, ARVIZ MEXIKÓBAN**  
 Az amegy is hányatott politikai életű középamerikai köztársaságok legújabbán megtermészetl csapások is megviselték. Colima tartomány hasonnevű székhelyét a múlt hét folyamán meglelt földrengés, majd pedig annak nyomában előtörő árvíz pusztította el. Nemcsak a körházak, hanem a középületek is megleltok esülethezkel, az árvízkatasztrófa következtében vízbefultak számát pedig száznál is többre becsülik.

**TIZEZER VÁGÓMARHÁT SZALLITOTT KANADA ANGLIÁBA**  
 Az elmúlt öt hónap folyamán közel tízezer hizott vágómarhát szállítottak Kanadából Angliába több mint 1,100 fővel többet, mint amennyit 1931 megfelelő időszakában. A legutolsó két gőzhajó, a "Manchester Citizen" és a "Sularia" a múlt hét végén összesen 1,065 élőállattal megrakodva indult Birkenhead, illetőleg Glasgow irányában.

**MEG KELL HOGY ÉRTSE HA E KÉPRE NÉZ TESTÉNEK MINDEN PORCIKÁJABAN IDEGEK VANNAK**

AZ IDEGESSÉG tönkre teszi, megrövidíti életét De nemcsak a saját magát, hanem a családját és környezetét is. E veszedelmes betegség szomorú áldozataival vannak tele a kórházak és az örültek háza. Ne várja meg ezt a szomorú sorsot.

KÖNNYEN FELIZGATODIK GYORSAN KIFARAD KEZE, LABA HIDEG NEM TUD ALUDNI REGGEL FARADTAN EBRED ROSSZ ALMAI VANNAK EJJEL FELRIAD BUSLALKODIK VALAMIN LEVERT SZEDUL FAJ A HATA-DEREKA-FEJE

Használjon SATURNIN Életitalt  
 SATURNIN friss anyagot vissz a vérébe. Táplálja a csontjait, vért és idegeit. Új életkedvet ad. Átépíti a szervezetet és ellentáplálóvá teszi. AKAR FÉRFINÉK, AKAR NŐNEK.

A SATURNIN MÁR OTT IS SEGITETT AHOOL SEMMI MÁS NEM HASZNALT. — Egy üveg \$1.25 és egy teljes készlet 5 üvegből áll és \$5.00 bérmentes szállítással és pontos utasítással.

**A MUNKANÉLKÜLISÉG SOK CSALÁDOT Kényszerít a Rendszertelen Táplálkozásra**

és ennek következményeit a gyomra szenved meg legelőszörben. Soha annyi gyomorbeteg nem volt mint ma van Soha nagyobb szolgálatot a PURGARET nem tett mint éppen ma.

Étvágytalanság, nehéz székelés, gyomorcsikarás, gyomorgörccs, gyomornyomás, bevont nyelv szélbántalmak, savanyu felbűffogés, rossz lehelet, fejfájás gyomorgörögés, undor, kedvetlenség társadtság öröze, rossz alvás, állandó szédülés, bőrkiütések vértisztatlanság okozta reumas bántalmak mind beteg gyomrának és a belék rendetlen működésének a következményei.

PURGARET A GYOMORBAJ EGYETLEN HATHATÓS GYÓGYSZERÉ! GYÓGYEREJÉT SEMMIFÉLE MÁS SZER NEM PÓTOLHATJA!

Megtisztítja a beleket a betegséget okozó mérges anyagoktól.

Étvágyt kap és jóízűen eszik meg bármilyen ételt.

EGY NAGY CSALÁDI BADOGDÖBOZZAL MELY HOSSZU IDŐRE ELEGENDŐ, \$1.00 BÉRMENTVE, 6 DOBOZZAL EGYSZERRE HOZATVA 5 DOLLAR.

**Vörös Kereszt Patika**  
 8901 Buckeye Rd. Cleveland, O.

KÉRJE 116 oldalas képes EGÉSZSÁGUGYI TANÁCSADÓT INGYEN KÖLDJÜK